Vraag Antwoord Scores

Tot hier

14 maximumscore 4
Een berekening als:

* Het tekenen van het verdwijnpunt en de horizon 1
* De hoogte van de linkerpoot van de R inclusief voetstuk op de foto op

de uitwerkbijlage is 74 mm en de hoogte tot aan de horizon is 16 mm 1
* De foto is genomen op een hoogte van ;—2-365 (=78,9...cm) 1
* Het antwoord: 79 (cm) 1
Opmerking

Als gevolg van onnauwkeurigheden bij het opmeten in de foto kunnen
redelijk grote afwijkingen in de gevonden hoogte voorkomen.

15 maximumscore 4
Een aanpak als:
* Het tekenen van een lijn door de boven- en onderkant van de letters en

het tekenen van het verdwijnpunt 1
* Het verdubbelen met behulp van de diagonalen van de afstand van I tot

E en het tekenen van de rechterpoot van de H 1
* Het nogmaals verdubbelen met behulp van de diagonalen van de afstand

en het tekenen van de linkerpoot van de H 1
* De dwarsbalk van de H tekenen met behulp van het verdwijnpunt 1
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